



NEWS

10月27日, 2020
立即发布

新冠疫情更新： 州政府宣布圣马特奥县进入“橙色”级别

大型购物中心，餐厅，礼拜堂可以提高纳客容量，其他一些领域也放宽限制

红木城，加州。— 加利福尼亚州今天宣布放宽对圣马特奥县的企业，室内外聚会和其他活动的某些限制。更改将于周三上午 12:01 生效。

如今，由于正式宣布该县冠状病毒的风险为“中度”，圣马特奥县进入了该州[四级彩色划分](#)的重启计划中的橙色级别三。

新级别允许室内家庭娱乐中心，室外不提供食物的酒吧和酿酒厂，室内攀岩墙以及在容量限制下开放某些商家和活动。室内用餐，电影院，礼拜场所和其他公司也可以提高其室内纳客量。

为了进一步重启，圣马特奥县（San Mateo County）采取了关键的疫情措施：新的 COVID-19 病例的发病率持续下降，检测率总体呈上升趋势，包括弱势地区。

该县达到了橙色 Tier 3 等级，测试阳性率为每 100,000 人口 1.6%，调整后的病例率为每 100,000 人口 3.0%，[健康公平测试](#)阳性率为每 100,000 人口 3.7%。

县经理 Mike Callagy 说：“这是全团队的共同努力，对于团队而言，我是指每个生活，工作和热爱圣马特奥县的人。每当您佩戴口罩，洗手，保持社交距离和采取其他常识性的预防措施时，您都是在为我们的社区做贡献，以重新开放我们的经济，并使我们的生活尽可能恢复正常。”

重新开放的企业，博物馆，儿童保育设施和其他运营机构必须遵守针对该行业的州健康指南，并遵守当地卫生命令，遵守佩戴口罩以及其他健康与安全规范。

当地卫生官员表示进入橙色级别要感谢自愿接受新冠测试人数的增加。该县最近宣布了每周可以测试多达 **7500** 人-包括 **5** 岁及以上的儿童，无需花费任何费用。 该县的测试能力补充了私人医疗机构的测试能力。

广泛的测试在该州放宽或收紧对某些活动和经济的限制的**标准**中起着关键作用。[该县的既定目标](#)是超过州的测试中位数，确保公平地获得测试并投资于战略性社区测试。

需要新冠测试，请致电您的医疗保健提供者或访问 smcgov.org/testing

当地卫生官员还提醒说，最近 **COVID-19** 病例的发病率下降并不意味着我们可以放松警惕。

圣马特奥县卫生官员 **Scott Morrow** 博士说：“我们要求所有人继续努力，以限制自己和家人接触 **COVID-19**。” “万圣节和圣诞节马上来了，再次强调：佩戴口罩，洗手，避免与不在家里的人亲密接触。我们已经向前走了一大步，不能够再倒退。我们的卷土重来取决于我们所有人。”

该县 **9** 月份时是限制最严格的紫色 **1** 级。然后在 **9** 月 **22** 日，州将[圣马特奥县移至](#)红色 **2** 级。

随着迁移到橙色第 **3** 级别，现在允许以下操作：

大型购物中心：调整后可在室内开放

- 关闭公共区域
- 美食广场减少纳容量

礼拜场所：调整后可开放室内

- **50%**纳容量或 **200** 人，以较少者为准

室内用餐：调整后可开放室内用餐

- **50%**纳容量或 **200** 人，以较少者为准

办公室（非必需业务）：调整后可开放室内

- 鼓励远程工作

酒吧/酒馆（不提供餐点）：调整后可在户外进行

电影院：调整后可开放室内

- **50%**纳容量或 **200** 人，以较少者为准

健身房和健身中心，包括室内游泳池：调整后可开放室内

- 容量必须限制为 **25%**

- 室内游泳池可以开放
- 室内热水浴缸，桑拿浴室和蒸汽浴室必须关闭

家庭娱乐中心

- 调整后可以进行室内自然隔离开的活动
 - 容量必须限制为 **25%**
 - 允许保龄球馆和逃生室
- 调整后可以开放户外卡丁车赛车，迷你高尔夫球，击球笼等活动

酒店，住宿和短期住宿租赁

- 调整后可开放
- 健身中心可以开放 **25%**
- 室内游泳池可以开放
- 室内热水浴池，桑拿浴室和蒸汽浴室必须关闭

博物馆：调整后可以开放

- 室内活动限制为 **50%**

学校

- 学校可能可以完全重新开放以进行面对面的课程。当地学校官员将决定是否以及何时发生

青少年体育运动

请遵循本指南中的[青少年体育计划](#)，包括学校，俱乐部和娱乐计划。查看指南并制定计划，为运动员，教练和培训师，家庭，观众，活动/计划/设施经理，工人和志愿者提供一个安全的环境。

- 检查有关青年运动的[问题和答案](#)。
- 遵循有关儿童和青少年群体的[指导](#)。

有关行业部门的更多信息，请访问该州的[行业指南](#)网站。

小型私人聚会：调整后允许户外进行

- 需要口罩和保持身体距离
- 不超过 **3** 个独立的家庭参加（包括主持人的家庭）
- 聚会不超过 **2** 小时
- 有症状者不得参加

- 那些有严重疾病高风险的人强烈建议不要参加
- 强烈不鼓励唱歌，大喊，诵经或运动

请参阅[聚会](#)和[假期](#)指南。

旅行，万圣节，亡灵节

进入到橙色级别 **Tier 3** 不会改变州和地方卫生官员有关旅行和度假聚会的指导。

旅行

来自[加利福尼亚公共卫生部](#)：您可以因紧急事件而旅行，或者这种旅行对您的工作至关重要。即使该州各地的企业开始营业，也应尽可能避免以度假或休闲为目的的长途旅行。

安全庆祝万圣节和亡灵节指南

许多传统的假日活动鼓励聚集，从而增加了传播 **COVID-19** 的风险。因此，圣马特奥县卫生局建议您选择一种更安全的替代方式来庆祝万圣节和亡灵节，并强烈不建议讨糖活动。[更多信息](#)。

COVID-19 指标和测试

截至 10 月 26 日星期一，自 3 月初疫情开始以来，圣马特奥县卫生局报告总共有 1 万 1198 例 COVID-19 病例，总共 159 例死亡。

县政府为[成年人和 5 岁以上儿童](#)的提供免费 COVID-19 测试，私人医疗机构也提供测试。

为了达到橙色等级 3 的水平，在 7 天的时间内，一个县必须每 10 万居民每天报告 1 到 3.9 例新的 COVID-19 病例，阳性率低于 4%，[健康公平性指标](#)低于 5.5%（对贫困地区的新病例进行测量），并且连续两个星期达到该阈值。

###